[Tnowagan MHOroyrofibHMKOB
BEINS

Moae3xnan HHGopmauus

* Unexam HMC
Tumkam KM
am NK pe

BATENAM BYSC

* PoauTenam u yvaummea




Teopema [Iuka

Ilycmse L - UuCNO0 UYENoUUCTEHHbIX MmoueKk B8HYmMpu
MHO20Yy201bHUKA, B — Ko/iuuecmeo ueslouucieHHblX mouek HaA
e2o0 2paHuuye, S - e2o0 nowaos. Tozoa cnpageoniusa popmyaa
IHuka:

S=L+B/2-1

Iem

IIpumep 1.
Llns mHo20y2ontbHUKA Ha pucyHKe L = 13 (KpacHble mouku),

B = 6 (cuHue mouku, He 3abydbme o gepwiuHax!), nosmomy
S=13 + 6/2 - 1 = 15 KkeadpamHblx eOuUHUL.




Teopema I[luxa

IIpumep 2.
L = 18 (KpacHble mouKu),

B = 10 (cuHue moukKu), nosmomy
S=18 + 10/2-1 =22
KeaopamHblx eOUHUU.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

Haiidoume niowiade uemwslpexyz2016HUKA, U300par>KeHH020 Ha
Kaiemuamou bymaze ¢ pazmepom kaemwku Iemx1lem. Omeem
datime 8 KeaopamHbulx caHmMumempax.
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Pewerue: (1 cnocob)

S =S8 =S4 -S, —S, -
-S

Tpan .

1 1

$=9.9--.5-6-—--9.4
2 2
_1_.5.5 _3+5.4
2 2

=81-15-18 -12,5-16 =19,5.
Omeem: 19,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

Haiidoume niowiade uemwslpexyz2016HUKA, U300par>KeHH020 Ha
Ksliemuamotil bymaze ¢ pasmepom kaemru 1lemxlem. Omeem
datime 8 KeadpamHblxX CAHMUMempax.

Pewerue: (2 cnocob)

L = 16 (KpacHble mouKu),

B = 9 (cuHue mouxu),

mozoa no meopeme Iluxa
S=L+B/2-1
S=16+9/2-1= 19,5

Omeem: 19,5.




